

Frage 1	<div style="border: 1px solid #ccc; padding: 5px;"> <p>Gibt es in Ihrer Gebietskörperschaft eine Jugendberufsagentur (JBA)?</p> </div>
Antwort 1a	<input type="radio"/> Ja
Wenn Antwort 1a, dann Frage 2	<p>Wie arbeiten Sie in Ihrer JBA zusammen?</p> <p><b>!</b> Bitte wählen Sie eine der folgenden Antworten:</p>
Antwort 2a	<input checked="" type="radio"/> One-Stop-Government
Wenn Antwort 2a, dann Frage 3	<p>Wir arbeiten an</p> <p><b>!</b> Bitte wählen Sie eine der folgenden Antworten:</p>
Antwort 3a	<input checked="" type="radio"/> einem JBA-Standort (Alle drei Kerninstitutionen „unter einem Dach“).

<p>Wenn Antwort t 3a, dann Frage 4a</p>	<p>Kontaktdaten</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Ihre Jugendberufsagentur</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Name Ihrer Jugendberufsagentur</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Straße</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Hausnummer</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>ggf. Adresszusatz</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>PLZ</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Ort</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Telefon</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>E-Mail-Adresse (Postfach oder Ansprechpartner/in)</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Webseite</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Social Media Accounts</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>Sonstiges</td> <td><input type="text"/></td> </tr> </tbody> </table>	Ihre Jugendberufsagentur		Name Ihrer Jugendberufsagentur	<input type="text"/>	Straße	<input type="text"/>	Hausnummer	<input type="text"/>	ggf. Adresszusatz	<input type="text"/>	PLZ	<input type="text"/>	Ort	<input type="text"/>	Telefon	<input type="text"/>	E-Mail-Adresse (Postfach oder Ansprechpartner/in)	<input type="text"/>	Webseite	<input type="text"/>	Social Media Accounts	<input type="text"/>	Sonstiges	<input type="text"/>	
Ihre Jugendberufsagentur																										
Name Ihrer Jugendberufsagentur	<input type="text"/>																									
Straße	<input type="text"/>																									
Hausnummer	<input type="text"/>																									
ggf. Adresszusatz	<input type="text"/>																									
PLZ	<input type="text"/>																									
Ort	<input type="text"/>																									
Telefon	<input type="text"/>																									
E-Mail-Adresse (Postfach oder Ansprechpartner/in)	<input type="text"/>																									
Webseite	<input type="text"/>																									
Social Media Accounts	<input type="text"/>																									
Sonstiges	<input type="text"/>																									
<p>Antwort t 3b</p>	<p><input checked="" type="radio"/> mehreren JBA-Standorten (weil beispielsweise verschiedene Landkreise betroffen sind. Alle drei Kerninstitutionen arbeiten aber dort unter einer Leitung)</p>																									
<p>Wenn Antwort t 3b, dann</p>																										

Frage  
4b

Unsere JBA besteht aus mehreren JBA-Standorten (weil beispielsweise verschiedene Landkreise betroffen sind. Alle drei Kerninstitutionen arbeiten aber dort unter einem Dach).

	Standort 1	Standort 2	Standort 3	Standort 4
Name des Standorts / der Institution vor Ort	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Straße	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Hausnummer	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
ggf. Adresszusatz	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
PLZ	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Ort	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Telefon	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
E-Mail-Adresse (Postfach oder Ansprechpartner/in)	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Webseite	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Social Media Accounts	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Sonstiges	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Wenn  
Antwort  
t 1a,  
dann

Räumlich getrennt

Frage 2  
mit  
Antwort  
t 2b

Wenn  
Antwort  
t 2b,  
dann  
Frage 5

Die Kerninstitutionen unserer JBA arbeiten räumlich getrennt an ihren jeweiligen Standorten. Die Kontaktaufnahme findet überwiegend statt über:

 **Kommentieren wenn eine Antwort gewählt wird**

Gemeinsame Kontaktdaten (z.B. zentrale E-Mail-Adresse, Servicehotline o.ä.)

Jeweilige Kontaktdaten der einzelnen Sozialleistungsträger